
 

 

 

Pojedeš v létě na Vysočinu? Rád fotíš, bavíš se, sportuješ, poznáváš 
kulturní dědictví i přírodu? Rád soutěžíš? Tak čti dál! 

 
 

Vysočina Tourism, příspěvková organizace vyhlašuje  
velkou letní fotografickou soutěž: 

 

„(ZA)CHYŤ SI VYSOČINU“ 
Vyfoť, zašli, hlasuj, vyhraj! 

 
 

soutěž probíhá od úterý 21. června až do pondělí 15. srpna 2016 
 

Zaslané soutěžní fotografie budou zveřejněny na facebookovém profilu 
Dovolená na Vysočině https://www.facebook.com/regionvysocina a o vítězích 

rozhodne množství získaných „lajků“.  
 
 

Hrajeme o devět cen! 

 
 1x dárkový poukaz na ubytování na dvě noci pro dvě osoby 

v hotelu ARTABAN**** 
 4x jednodenní výlet pro 4 osoby do zábavního areálu 

ŠIKLŮV MLÝN s jízdou Safari vláčkem, atrakcemi a se 
vstupem do Strašidelného zámku Draxmoor v hodnotě     
2 000 Kč 

 4x celoroční volná vstupenka do Centra EDEN v Bystřici nad 
Pernštejnem 

 

 Výherní poukazy do ŠIKLOVA MLÝNA a centra EDEN jsou připraveny také pro hlasující! 
 

Do soutěže se může zapojit úplně každý. Stačí zaslat snímek z vašeho výletu či dovolené z 
jakéhokoliv místa Vysočiny, fantazii se meze nekladou! Téma je zcela volné. Zachyťte Vysočinu, 

vaše zážitky, sebe, co jste podnikali, místa, která jste navštívili, poznali a objevili. Jedinou 
podmínkou soutěže je, že snímek musí být prokazatelně pořízen na Vysočině. 

 

Fotografie můžete do soutěže zasílat od úterý 21. června až do neděle 7. srpna 2016. Po 
ukončení možnosti zasílání fotografií dne 7. srpna bude navíc přidán celý týden navíc pro další 

hlasování a získávání co nejvyššího počtu „lajků“ soutěžních fotografií. Celé hlasování bude 
ukončeno 15. srpna 2016 v 10.00 hodin, vyhlášení proběhne nejpozději 17. srpna 2016. 

Maximálně můžete zaslat: 5 ks fotografií, formát: JPG, minimální velikost: 2 MB. Společně 
s fotografií zašlete následující údaje: jméno a příjmení, kontaktní email, název fotografie, místo 

pořízení, případně váš komentář.  
Fotografie zasílejte přes Úschovnu (www.uschovna.cz) na email info@vysocinatourism.cz.  

Více informací a podmínky najdete zde: http://www.region-vysocina.cz/prilohy/fotosoutez.pdf 
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